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Γενικός Γραμματέας του Π.Σ.Ε. Δρ. Ο.Φ. Τβεϊτ
επισκέφθηκε Συνοδικά Τμήματα του Πατριαρχείου
Μόσχας
Στις 29 Ιουνίου 2010 ο Γενικός Γραμματέας του Παγκοσμίου Συμβουλίου Εκκλησιών Δρ. Τβεϊτ με τη
συνοδεία του επισκέφθηκε το Συνοδικό Τμήμα για τις πληροφορίες όπου έγιναν δεκτοί από τον
Πρόεδρο του Τμήματος κ. Β. Λεγκοϊτνα, ο οποίος τους ενημέρωσε σχετική με την αποστολή αυτού
του καινούργιου Συνοδικού θεσμού. Ένα από τα θέματα προς συζήτηση ήταν οι ιδιαιτερότητες της
ιεραποστολής στην σύγχρονη κοινωνία. Μετά το πέρας της συνάντησης ο κ. Λεγκοϊντα προσέφερε
στους προσκεκλημένους περιοδικά, τα οποία αναφέρονται στη ζωή της Ρωσικής Ορθόδοξης
Εκκλησίας.

Αυθημερόν πραγματοποιήθηκε η συνάντηση των εκπροσώπων του Π.Σ.Ε. με τον Πρόεδρο του
Συνοδικού Τμήματος για τη φιλανθρωπία και την κοινωνική διακονία πρωθιερέα Αρκάδιο Σάτωφ, ο
οποίος παρέθεσε γεύμα προς τιμή των προσκεκλημένων. Κατά τη διάρκεια της επικοινωνίας οι
εκπρόσωποι του σχολείου των αδελφών του ελέους αναφέρθηκαν  μετ΄ευγνωμοσύνης στην
ανθρωπιστική βοήθεια, την οποία παρείχε το Παγκόσμιο Συμβούλιο Εκκλησιών  στην αδελφότητα
τους χαλεπούς καιρούς των 90. ο Δρ. Τβεϊτ και η συνοδεία του ξεναγήθηκαν στους χώρους του
σχολείου και μίλησαν με τις μαθήτριες αυτού. Αναφερόμενος στις μέλλουσες αδελφές του ελέους
ο Δρ. Τβεϊτ είπα χαρακτηριστικά: «Στη μελλοντική σας διακονία θα σας χρειαστούν πολλές
πνευματικές δυνάμεις, διότι εσείς, όπως και όλοι εμείς οι άνθρωποι είμαστε αδύναμοι, θα πρέπει να
βοηθήσετε τους άλλους». Η αντιπροσωπεία του Π.Σ.Ε. επίσης επισκέφθηκε την έκθεση, η οποία
είναι αφιερωμένη στη διακονία των αδελφών του ελέους στη Ρωσία και παρακολούθησε την ταινία
για τα κοινωνικά σχέδια της αδελφότητας. Οι προσκεκλημένοι επέδειξαν έντονο ενδιαφέρον για
την ανάπτυξη της εθελοντικής κίνησης, η οποία διαμορφώνεται γύρω από την ενορία του Αγίου
Πρίγκιπα Δημητρίου.

Να αναφερθεί ότι κατά την επίσκεψη των Συνοδικών Τμημάτων τον Γενικό Γραμματέα του Π.Σ.Ε.
συνόδευσαν ο Αναπληρωτής Γενικός Γραμματέας του Π.Σ.Ε. Γεώργιος Λεμόπουλος (Οικουμενικό
Πατριαρχείο), ο Εκτελεστικός Γραμματέας της Επιτροπής του Π.Σ.Ε. για τη διεκκλησιαστική
συνεργασία πρωθιερέας Δανιήλ Μπουντά (Πατριαρχείο Ρουμανίας), η καθηγήτρια του
Οικουμενικού Ινστιτούτου Bossey Δρ. Ντάγκμαρ Χέλλερ, ο Αντιπρόεδρος του Τμήματος
Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας Ηγούμενος Φίλιππος Ριαμπίχ και
ο μόνιμος αντιπρόσωπος της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας στο Π.Σ.Σ. πρωθιερέας Μιχαήλ
Γκουντιάεφ.



Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/57028/
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